jHola

Escribe los nidmeros con letra Lot

0. (1) Un ldpiz cuesta ($1.5) un peso con cincuenta centavos y (5) cinco ldpices cuestan
(6) seis pesos.

1. (1)F computadora cuesta ($901)F
délares. ksl

2. (1) escritorio cuesta ($541.50)
 darescon

centavos.

3. Tengo (31)[ " afios y mi hermana tiene (21)
AWATERT ==
4. Mi papd tiene (61) éh_cx'r‘ios y mi tio (51)
N -~
. No es (1) libro, son (21) NN iy
. No es (1) | escritorio, es (1) mesa.
. Elldpiz cuesta ($1.50) [0 con[S
. Hay (1)l firegla y (31) I pegamentos. Xy i]

10.La mochila vale (41)[ I délares, no (61)
NNEENEE .




